

**ДУМА**  
**Краснокоротковского сельского поселения**  
**Новоаннинского муниципального района**  
**Волгоградской области**

**РЕШЕНИЕ**

от 21 марта 2023 года

№ 7/24

*Об утверждении отчета Главы администрации Краснокоротковского  
сельского поселения Новоаннинского муниципального района  
Волгоградской области за 2022 год.*

Заслушав и обсудив отчет Главы администрации Краснокоротковского сельского поселения Новоаннинского муниципального района Волгоградской области за 2022 год

**Дума Краснокоротковского сельского поселения решила:**

1. Утвердить отчет Главы администрации Краснокоротковского сельского поселения Новоаннинского муниципального района Волгоградской области за 2022 год (прилагается).
2. Признать работу администрации Краснокоротковского сельского поселения Новоаннинского муниципального района Волгоградской области за 2022 год удовлетворительной.
3. Решение вступает в силу с момента подписания и подлежит официальному опубликованию.

Председатель Думы  
Краснокоротковского  
сельского поселения

Т.Ю. Литвинова

## ОТЧЕТ О РАБОТЕ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОКОРОТКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ НОВОАННИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ ЗА 2022 ГОД

Уважаемые жители, депутаты Краснокоротковского сельского поселения, приглашенные! Начало нового календарного года всегда является временем подведения итогов, и сегодня мы собрались с Вами для того, чтобы подвести итоги работы за 2022 год и дать оценку исполнения вопросов местного значения, возложенные на администрацию и меня лично.

Площадь, занимаемая Администрацией Краснокоротковского сельского поселения составляет - **12092 га**.

В состав муниципального образования сельское поселение Краснокоротковское входят три населенных пункта: х. Краснокоротковский, х. Рог-Измайловский, х. Буденовский.

Численность населения составляет 928 человек, в том числе:

х. Краснокоротковский проживает 578 человека

в х. Рог-измайловский проживает 304 человека

в х. Буденовский проживает 34 человек.

В 2022 году убыло – 1 человек, родилось 6 человек, умерло 9 человек. Численность населения уменьшилась на 4 человека за счет умерших граждан.

На территории Краснокоротковского сельского поселения проживают:

3 - участники боевых действий в Афганистане

7 - участников боевых действий в Абхазии и Чечне.

1 – участник ликвидации последствий взрыва в Чернобыле.

237 – пенсионеры инвалиды

133 - Дети дошкольники, школьники

173 – Молодежь от 14 до 30 лет

524 – трудоспособное население.

В личных подсобных хозяйствах, согласно записи в похозяйственных книгах в 2022 году насчитывается:

-КРС - 678 головы, из них коров - 255 гол. (По сравнению с 2021 годом поголовье коров увеличилось на 175 голов);

- свиней -130 гол. (По сравнению с 2021 годом поголовье увеличилось на 11 голов);

- овец, коз – 52 гол. (По сравнению с 2021 годом поголовье уменьшилось на 4 головы);

- птицы – 2980 гол. (По сравнению с 2021 годом поголовье уменьшилось на 1030 голов);

- пчелосемей – отсутствуют.

На территории сельского поселения расположены следующие **предприятия**, индивидуальные предприниматели, осуществляющие выращивание сельхоз/продукции – 14 шт., ПАО «Сбербанк» Волгоград ОСБ 8621 Урюпинское отделение Доп. Офис 0601. На территории Краснокоротковского сельского поселения функционируют:

- **образовательные учреждения:** 1 школа - Краснокоротковская ООШ (преподают 12 учителей, обучаются 43 детей), а в структурном подразделении Краснокоротковской ООШ, находящемся в хуторе Рог-Измайловский (преподают 6 учителей, обучаются 20 ученика), детский сад в х. Краснокоротковский. (Рабочий персонал – 6 человек, числится – 22 ребенка).

- **медицинские учреждения:** 1 медпункта в х. Краснокоротковском, (Рабочий персонал – 2 человека).

- **учреждения культуры:** Дом культуры - в х. Краснокоротковском и 1 сельский клуб в х. Рог-Измайловском.

1 сельская библиотека в Краснокоротковском.

- **почтовые отделения связи:** х. Краснокоротковском, в х. Рог-Измайловский. В 2022 году почта работает на трехдневном режиме работы. (Рабочий персонал – 4 человек).

- **2 торговых точек:**

в х. Краснокоротковском      ИП Петрова Е.В. -1

в х.Рог-Измайловский      ИП Денисова А.А.-1

За прошедший период основное внимание уделялось работе с населением. За этот период в администрации выдано 227 различных справок физическим лицам 278 (по сравнению с прошлым годом количество выдаваемых документов уменьшилось из-за того, что справки о составе семьи и наличии земельного пая выдаются в МФЦ, постановка граждан на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий – нет. Работой административной комиссии выдано 6 предписаний Об утрате нарушений и Правил благоустройства, рассмотрено 3 административных дела. По 1 делу были вынесены предупреждения, а по 2 делам – административный штраф.

Также проводилась работа с центром занятости, было задействовано 3 человек, работавший на благоустройстве территории поселения (уборка мусора, обкос сорной растительности).

Основные направления деятельности в администрации сельского поселения строятся в соответствии с Уставом Краснокоротковского сельского поселения.

Прием граждан по личным вопросам осуществлялся:

- главой поселения;
- специалистами администрации.

Как показывает работа с обращениями наших граждан, основные вопросы - это землепользование, благоустройство территории, освещение, ремонт дорог. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания.

Все поступившие заявления и обращения были рассмотрены.

Для деятельности администрации используется официальный сайт администрации Краснокоротковского сельского поселения, где размещаются нормативные документы, график приема граждан, отчеты главы администрации, отчеты об исполнении Бюджета, новости и многая другая информация. Основной задачей Сайта является необходимость обеспечения гласности и доступности информации о деятельности органов местного самоуправления и принимаемых ими решений, что является необходимым условием и залогом успешного социально-экономического развития. Основопологающим из вопросов местного значения является формирование, утверждение Бюджета поселения и контроль за его исполнением. При формировании и исполнении местного бюджета бюджетное законодательство не нарушалось.

В течение отчетного периода специалистами администрации проводилась работа по выдаче документов по оформлению прав собственности граждан на земельные участки.

Велась работа по регистрации граждан, пребывающих на постоянное место жительства с внесением данных в похозяйственные книги и открытием лицевых счетов.

Администрацией ведется учет всех землевладений и землепользований граждан.

Специалистами администрации разрабатывались нормативные и прочие документы, которые направлялись для рассмотрения и утверждения депутатам Думы Краснокоротковского сельского поселения. За отчетный период специалистами администрации были подготовлены и вынесены на рассмотрение проекты положений, регламентирующих основные вопросы деятельности администрации.

Проводился обход семей социального риска, многодетных семей, одиноких, престарелых граждан, граждан злоупотребляющих спиртными напитками в целях недопущения несчастных случаев на территории поселения. Проводился инструктаж, были розданы памятки по пожарной безопасности.

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. Учет граждан, пребывающих в запасе и граждан, подлежащих призыву на военную службу в ВС РФ. Учет ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».

На воинском учете состоит 162 человека, в том числе:

1 - офицера

147 – солдат и сержантов

14 – призывников

## **1.Формирование, утверждение, исполнение бюджета сельского поселения.**

Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами.

Администрацией Краснокоротковского сельского поселения был сформирован, проверен и утвержден Думой бюджет сельского поселения на 2022 год.

За 2022 год в бюджет сельского поселения поступило доходов в сумме: **7 млн. 582 тыс. 111 рублей,**

в том числе:

- налоги на доходы физических лиц составили 706 тыс. 547 рублей;
- сельхозналог – 1 млн. 25 тыс.рублей;
- налоги на имущество – 1 млн. 530 тыс. 168 рубля;
- доходы от уплаты акцизов - 1 млн. 502 тыс. 447 рубль;
- доходы от уплаты штрафов и иных сумм – 62 тыс. 998 рублей;
- доходы от сдачи имущества в аренду – 39 тыс. 325 рублей.
- безвозмездные поступления – 2 млн. 715 тыс. 326 рублей.

Общий объем расходов в 2022 году составил **7 млн. 904 тыс. 384 рублей** в том числе:- общегосударственные вопросы – 2737,5 тыс. руб. из них – аппарат – 1750,3 тыс.руб.; - глава - 746,0 тыс. руб.; - ВУС - 62,0 тыс. руб.; - дороги – 1614,4 тыс.руб.; - благоустройство – 1228,2 тыс. руб. из. них :- уличное освещение – 331,0 тыс.руб., по программе энергосбережения – 95,4 тыс.руб.; прочее благоустройство – 373,6 тыс.руб.;- культура - 2196,8 тыс. руб. в т. ч. заработная плата и начисления 696,1 тыс. руб.;- соц. политика – 6,0 тыс. руб.;- физическая культура – 10,0 тыс. руб.;- средства массовой информации – 34,5 тыс.руб.

## **2. Содержание внутрихозяйственных дорог**

На содержание дорог в 2022 году было израсходовано – 1614,4тыс. руб. (расчистка дорог от снега, окашивание дорог местного значения, выравнивание дорог, а также приобретение щебня и работы по кладке щебня

по ул. Центральной, протяженностью 200 м.). Данные расходы были произведены за счет поступлений доходов от уплаты акцизов. Протяженность дорог в черте населенных пунктов составляет 38 км. в т.ч. с твердым покрытием – 8 км., межпоселенческих дорог – 30 км.

В течение года проводилась работа по зимнему содержанию дорог, в весенне-летний проводилось выравнивание грунтовых дорог: х. Краснокоротковский, х. Рог-Измайловский, х. Буденновский.

### **3. Жилищно- коммунальное хозяйство**

Жилищный фонд, находящийся на территории Краснокоротковского сельского поселения составляет 472 жилых дома.

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Для его решения необходимо финансирование. Решение задач по благоустройству сельского поселения осуществляет администрация.

В 2022 году на цели благоустройства израсходовано 1228,2 тыс. руб. В летний период велась уборка населенных пунктов от мусора, проводилось окашивание мест общего пользования, детской площадки, обрезка кустарников, буртование свалок. В рамках благоустройства за 2022 год проведено 3 субботника. В проводимых субботниках принимают участие работники администрации, школы, ФАП, культуры, а также жители поселения.

### **4. Организация освещения улиц.**

На балансе поселения числится 16 светильников уличного освещения (х. Краснокоротковский) и 18 светильников (х. Рог – Измайловский). На закупку электротоваров, оплату электроэнергии за уличное освещение в 2022 году израсходовано 426,3 тыс.рублей.

### **5. Предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций и обеспечение первичных мер пожарной безопасности**

Предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций и обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах сельского поселения осуществляется Администрацией совместно с Государственным учреждением противопожарной службы по Новоаннинскому району.

### **6. Социальное обслуживание населения**

На территории поселения работает 5 соцработников, которые обслуживают 50 -х пожилых человек.

## **7. Создание условий для организации досуга**

Центр культуры в хуторе Краснокоротковский - 1 Дом культуры в х. Рог-Измайловский 1 сельский клуб обеспечивают реализацию любого культурно-массового мероприятия. В настоящее время работниками культуры, библиотеки активно проводится работа с населением. В 2022 году в Центре культуры Краснокоротковский были проведены мероприятия различного типа, в том числе для детей. Имеется методист по спорту. Также проводятся кружки по футболу, были привлечены дети дошкольного и школьного возрастов.

С каждым годом приобретают все больший размах новогодние утренники, рождественские встречи с участием артистов, торжественно проходит митинг посвященный Дню победы и Сталинградской битвы, день пожилого человека и многие другие мероприятия.

## **8. Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения**

На территории сельского поселения имеется 4 кладбищ. Активистами ТОС, жителями поселка, работниками администрации проводилась уборка территорий кладбищ. Предоставлялась техника для вывоза мусора. Регулярно в течение летнего сезона скашивается сорная растительность. Хотелось, чтобы жители поселения более активно принимали участие в проведении мероприятий по очистке территорий кладбищ.

Все, что было сделано на территории нашего поселения – это итог совместных усилий Администрации, Думы сельского поселения, ТОСов и труда наших жителей.

Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы. Мы готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении насущных проблем. Нас ждет большая работа по ремонту дорожного покрытия на проезжей части ул. Центральной и щебневанию ул. Казачей.

Но также рассчитываем на вашу поддержку, на ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего поселения, на вашу гражданскую инициативу и заинтересованность в том, каким быть поселению уже сегодня и завтра.

В завершении своего выступления обращаюсь к жителям поселения, чтобы с наступлением теплых дней навели порядок во дворах, прилегающей к вашим дворам территории. Надеюсь, мы с вами вместе сможем все преодолеть!